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ΣΤΕΛΝΟΥΜΕ ΜΗΝΥΜΑ-ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΔΡΑΣΗ 

80 Σχολικές μονάδες ενώνουν τις δυνάμεις τους για τη μείωση των απορριμμάτων, την 

επαναχρησιμοποίηση των υλικών και την ανακύκλωση 

 

Το Σάββατο 19 Νοεμβρίου πραγματοποιήθηκε στο ΚΠΕ Λαυρίου σεμινάριο στο πλαίσιο της 

Δράσης «Στέλνουμε μήνυμα, αναλαμβάνουμε δράση» που συντονίζεται από την Ελληνική 

Εταιρία Προστασίας της Φύσης (ΕΕΠΦ) σε συνεργασία με τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης (Π.Ε.) Β΄ Αθήνας και Ανατολικής Αττικής και με την υποστήριξη της Tetra Pak Hellas. 

55 εκπαιδευτικοί από τις παραπάνω Διευθύνσεις συγκεντρώθηκαν στο Κ.Π.Ε. Λαυρίου στην 

επίσημη έναρξη της δράσης «Στέλνουμε μήνυμα - Αναλαμβάνουμε δράση: Μειώνω τα 

Απορρίμματα - Επαναχρησιμοποιώ - Ανακυκλώνω: Στο Σχολείο μου, στη Γειτονιά μου, στην Πόλη 

μου». 

Το σεμινάριο άνοιξε η Υπεύθυνη του ΚΠΕ Λαυρίου κ. Δήμητρα Μπία που παρουσίασε τις δράσεις 

του ΚΠΕ σχετικά με τα απορρίμματα και στη συνέχεια το λόγο πήρε ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. της 

ΕΕΠΦ Σταμάτης Σκαμπαρδώνης που αναφέρθηκε στη συνεργασία της ΕΕΠΦ με τις Διευθύνσεις και 

παρουσίασε τα αποτελέσματα της περσινής δράσης. Οι Υπεύθυνοι Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης 

των Διευθύνσεων Π.Ε. Ανατολικής Αττικής και Β΄ Αθήνας κ. Βέρα Βορύλλα και κ. Δημήτριος Γκότζος 

παρουσίασαν τα βασικά σημεία της δράσης και τόνισαν τη μεγάλη ανταπόκριση των 

εκπαιδευτικών στο συγκεκριμένο ζήτημα. Η Υπεύθυνη Περιβάλλοντος της Tetra Pak Ηellas κ. Αλίκη 

Μιμιλίδου αναφέρθηκε στις δράσεις της Tetra Pak και στη σημαντική συνεργασία με την ΕΕΠΦ 

στο πλαίσιο της Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης. Τέλος η κα Σοφία Λεβαντή από την Επιστημονική 

Εταιρεία «Ευρωπαϊκό Σχολικό Ραδιόφωνο» αναφέρθηκε στη συνεργασία που μπορούν να 

αναπτύξουν τα σχολεία και να παρουσιάσουν τις δράσεις τους με δικές τους ραδιοφωνικές 

εκπομπές. 

80 σχολικές μονάδες συμπράττουν με τους παραπάνω φορείς με στόχο να στείλουν ένα ηχηρό 

μήνυμα για να αναλάβουμε μια συντονισμένη και αποτελεσματική δράση στο ζήτημα της 

διαχείρισης των απορριμμάτων στο σχολείο, στην οικογένεια και στην κοινότητα! Σας καλούμε 

ΟΛΟΥΣ και ΟΛΕΣ να υποστηρίξετε τη δράση μας! 


